

一起凶杀案揭开日本“拆婚业”丑陋内幕

浪漫的邂逅

可能是“拆婚侦探”设的局

他年轻“单身”，富有魅力，她虽然已为人妇，婚姻生活却单调乏味，郁郁寡欢。两人在一家超市前“偶然”邂逅，迅速燃烧起“爱情”的火花。然而，这段风流韵事却最终以背叛、出卖和死亡告终，犹如阴谋小说一样诡异。据英国《泰晤士报》2月10日报道，日本东京检察官9日要求法院判处该案男主角桑原武17年徒刑。

2007年6月，桑原武在东京北部的口市一家超市前遇到了五十畑理惠，一名32岁的母亲。桑原武上前搭讪，问五十畑理惠哪里可以买到好吃的奶酪蛋糕。他编造了一个假名，并且绝口不提自己已有妻子和孩子。不久，五十畑理惠便坠入了他精心编织的情网。而桑原武的同事则拍摄下了两人进入一家“爱情旅馆”的画面，五十畑理惠的丈夫后来以此为根据，在2007年11月与之离婚。

五十畑理惠没有想到，她为之丢了婚姻的一见钟情对象竟然是她丈夫雇用的职业“拆婚侦探”，他跟踪她，诱骗她，只是为了能顺利与之离婚。桑原武也

没有想到，自己会假戏真做，爱上工作中的“当事人”。然而，纸包不住火。2009年4月一天，真相泄露，两人爆发一场激烈争吵，五十畑理惠愤怒地宣布她将离开桑原武。不想失去美人的桑原武却突然丧失了理智，用一条绳子勒死了她。

当天晚上，桑原武向警方投案自首。“一开始，我想这只是一个工作，”他在法庭上说，“但后来我意识到我真的爱上了她。由于担心她恨我，我一次又一次撒谎。我实在无路可走了。我依然爱她。”

这一案件让人质疑这种职业的伦理和合法性。正如五十畑的父亲在审判中所说：“我永远



爱情旅馆里，并不全是甜蜜的爱情，也有黑暗的阴谋

不能原谅这种玩弄人类感情的职业。”他对媒体记者说：“我终身不会原谅被告和雇用他的我女儿的前夫，也不会原谅这种职业。”

日本职业“婚姻杀手”的出现源于日本人不喜欢直接对抗。与其面对面地请求丈夫回心转意，一些女性在丈夫出轨时往往请人引诱丈夫的情人，来一个“釜底抽薪”，保全自己的家庭。那些对儿女对象不满意的父母

也往往去找人将他们拆散。许多专业拆婚公司在网络上做广告，争取生意。他们聘请帅哥美女充当“拆婚侦探”，先是悄悄跟踪目标，然后制造偶遇假象，接着便是开始一段“浪漫恋情”，诱惑对方出轨。这些“婚姻杀手”反映，在这些案件中，男人最容易上钩。“尽管他们已经人到中年，却还是对年轻貌美的女郎来者不拒。”

中国日报

花心大帅哥 与镇上所有女孩有染



他就是“小镇伍兹”

莱瑟姆·圣·安妮只是英国兰开夏郡的一个小镇，不过，日前该镇发生的一起驱逐事件，却引起全球关注。原来，这个小镇出了一个花心“伍兹”，竟与镇上每个女孩均有染，最终在众怒之下移居他处。

打的到异地寻欢

这名好色的花心男就是现年27岁的男子丹尼·詹姆斯。作为小镇上为数不多的纹身师，年轻帅气的丹尼小有名气。不过，谁也想不到，丹尼却喜欢大把大把地花钱逛夜店，物色自己喜欢的女孩带回酒店。短短时间，镇上的500个女孩竟然个个都跟丹尼约会过。不仅如此，为了追求更多女孩，丹尼竟不惜花费重金经常打的到邻近城镇寻欢作乐。

搞垮身体毁掉事业

不过，丹尼疯狂玩一夜情给他带来不可挽回的损失。平日里，丹尼本人总是精神不振，工作都没有什么心思，他的纹身店顾客越来越少最终濒临倒闭。更糟糕的是，小镇民众发现了丹尼的恶行后非常生气，纷纷喊丹尼滚蛋。最终，丹尼不得不离开小镇，寻找新的住处。

然而，搞不清楚自身状况的丹尼实在没办法开始新的生活，不得不向医生寻求帮助。

战胜性瘾获重生

在精神治疗师史蒂芬·蒲柏的帮助下，丹尼知道自己患上了性瘾症，经过长时间治疗，如今丹尼在利物浦找到了女朋友，而且开了一家新店。

对于自己的过往，丹尼无奈表示：“很多人对此都一笑置之，然而对我确实是个大问题。”治疗师史蒂芬也表示：“男女都有可能患上性瘾症，我曾经听说一个31岁的女白领6个月内先后爱上了127名男子，连她自己都很震惊。这是病，一定要治疗！”

综合消息

都说“20一枝花,30顶呱呱,40身形走,50豆腐渣”,可这话不一定对 20、30、40、50,多大的女人最好看?



24岁的斯佳丽·约翰逊光彩照人



萨拉·米切尔·盖勒30多岁很漂亮



詹妮弗·安妮斯顿41岁仍性感



50多岁的莎朗·斯通风韵犹存

Pen News
潘文军
编译专栏

据传统的眼光,20岁的女人正当花样年华,30岁的女人处在人生巅峰,40岁的女人需要花大力气保持身形,而50岁的女人如果还整天花心思打扮得花枝招展的,那就是妖精了。究竟漂亮女人的黄金年龄是多大?女人在多大年纪时最美丽、最性感?针对这个古老的问题,英国《太阳报》的网络用户们最近展开了一场大辩论。

20岁的女人要会打扮

这场辩论最初由一名网友发起,他在《太阳报》网站上发帖问道:“女士们,你们认为自己多大年纪时最性感?18岁?25岁?30多岁?还是50多岁?你们认为自己在多大年纪时对男人最有诱惑力?先生们,我也要同样的问题抛给你们,一个女人的黄金年龄是多少?”

网友“Sanji”说:“我觉得一个女人的黄金年龄取决于她本人和她的独特外貌。13岁以后,一个女人的外貌可能朝两个方向发展。一个方向是,她将获得很好的时尚感,很会打扮,变得很有吸引力;另一个方向是,

她不会打扮,衣着不得体,而且贪吃,吃得比消耗的要多。至于女人的黄金年龄,我比较喜欢17-19岁的年轻姑娘,也许是因为我今年19岁的缘故,不过我经常看见一些二十几岁或者三十出头的女人也很有吸引力。”

30岁的女人达到巅峰

但网友“boobywan”认为女人就像葡萄酒,时间越长越有味。“我认为二十几岁或者三十出头,看上去很睿智的女人最有吸引力,心智是随着年龄的增长而成熟的,信心和经验也是随着年龄的增长而具备的,当然,并不是女人的年纪越大越有吸引力,你自己需要有

一个心理底线。”

30多岁,略带轻浮的女子最对网友“HDS_MkII”的胃口,他认为,这个年龄的女人达到了人生当中完美的巅峰。

“我认为女人最性感的年纪是从三十四五岁开始的,我的女朋友快40了,简直性感得要命。20多岁的女人是好看,但不适合我,她们总想在某个时段生孩子,不幸的是,我最不想要的就是孩子,我是从孩提时代过来的,我不想再重复那段经历。”

女人认为40多岁最性感

很多女性认为40多岁的女人最性感,网友“phoebe81”说:“从外表看,我可能30多岁时最性感,但是我觉得自己在40多岁时最性感。”

网友“BBird”说:“我可以肯定地说,当我40多岁时,我有信心做到你们希望的那样美丽和性感,我不会感到窘迫不自在。”

网友“WondaWoman”说:“保养得比较好的例子是基利·米诺格、詹妮弗·安妮斯顿和梅里尔·斯翠普,她们虽然年华老去,却风采依旧。”

网友“lovemonkey”今年将进入自己的“40年代”,她在网上发表了自己对外貌的期待。

她说:“20多岁时我的头发烫得很难看,还戴着厚厚的眼镜;30多岁时我的头发总染得五颜六色,体重也是时重时轻。再过几个星期,我就满40岁了,我希望每天早上醒来时能发现自己的头发有光泽,腿能够抬到膝盖窝,平坦的腹部令人嫉妒,不管穿什么都很有魅力。当然,这一切不一定会发生。”

50岁的女人要自信

在一些年轻女人眼里,超过50岁还在谈漂亮性感是难以置信的,但是性感模特和演员莎朗·斯通的存在让她们哑口无言,看到莎朗·斯通,她们不得不翘起自己的大拇指。

网友“Donnz”说:“很多老年妇女仍然很有吸引力,有时候,她们是不错的选择。”

网友“ed_the_egg”说:“只要看上去足够自信,50岁的女人依然有自己的性感方式,而且这个年纪的女人更懂得如何取悦男友。”

神奇三兄妹 生日竟是同一天



母亲和3名生日全是同一天的子女

刚于2月5日出生的英国女婴米丽堪称是一名“奇迹婴儿”——因为米丽的生日和她8岁哥哥加克、6岁姐姐艾丽莎的生日竟然全都在同一天!据统计学家称,一个家庭里3个孩子生日都在同一天的概率,大约只有1/5000万。

据母亲帕姆称,这一离奇巧合让她和未婚夫都感到无比惊讶。事实上,如果按照预产期计算,帕姆的3名子女本来都不该在2月5日出生的,但每回帕姆都仿佛鬼使神差一般,不早不晚地在2月5日分娩生产。

帕姆说:“看来我应当考虑经常去买彩票哦!我和未婚夫到现在仍然没有从震惊中恢复过来,但我敢向3个孩子保证,明年他们肯定会有一个盛大的生日派对!”

旺旺